当社株主総会における新型コロナウイルス (COVID-19) 感染拡大防止対応

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

さて、本年6月21日(火曜日)午前10時より、赤坂インターシティAIR3階 赤坂インターシティカンファレンス301(東京都港区赤坂一丁目8番1号)において開催予定の当社第53期定時株主総会における新型コロナウイルス(COVID-19)感染拡大防止に向けた当社の対応等につきまして、下記のとおりご案内いたします。

株主の皆様のご理解ならびにご協力をお願い申しあげます。

記

<当社の対応>

開催日時点の流行状況に応じて、以下の感染予防措置等を講じた上で開催する予定です。

- ・株主総会の議事は、例年より時間を短縮して行う予定です。
- ・一部の役員は、会場付近にある別室からのリモート参加とさせていただきます。
- ・当社役員および運営スタッフは、マスクおよび手袋着用で応対させていただく予定です。
- ・会場の座席は、間隔を空けた配置とする予定です。
- ・ロビーにおけるお茶・お菓子のご提供は、中止させていただきます。

<株主の皆様へのお願い>

- ・開催日時点の流行状況やご自身の健康状態をご考慮いただき、株主総会当日のご出席について慎重にご検討いただきますようお願いいたします。
- ・株主総会における議決権は、株主の皆様の大切な権利です。株主総会当日にご出席いただけない場合、事前に議決権を行使いただきますようお願いいたします。なお、事前行使の期限は2022年6月20日(月曜日)17時45分までとなっております。(詳細は、同封の「第53期定時株主総会招集ご通知」をご覧ください)

<当日ご来場される株主の皆様へのお願い>

- ・ご来場の際は、マスクをご着用いただき、会場における検温等の新型コロナウイルス感染拡大防 止にご協力をお願いいたします。
- ・咳エチケットの徹底等、周囲の株主様へご配慮ください。
- ・発熱や咳等の症状がある場合や感染拡大防止等にご協力いただけない場合等は、ご入場をお断り すること、または退場をお願いすることがございます。あらかじめご理解くださいますようお願 い申し上げます。

なお、今後の状況により株主総会の運営等を変更する可能性がございます。当社ウェブサイト (https://home.saison.co.jp/) にて適宜最新状況のご確認をお願いいたします。

以上